

齐心协力同战“疫” 筑牢防线守平安

保利心语社区

工作人员被居民“点名”表扬

本报讯“居民系中原区中原中路保利心语业主,其3月24日通过我平台咨询的核酸检测费用……”近日,中原西路街道保利心语社区收到一封特殊的政务服务便民热线承办单,这是一位市民要求12345政务服务便民热线平台对中原西路街道办事处及保

利心语社区工作人员表达感谢的工单。

该居民通过平台咨询核酸检测费用时,街道及社区工作人员与其联系,详细询问了该居民的疑问后,3名工作人员根据居家隔离核酸费用的相关政策耐心详细的解答了疑问。随后该居民在电话里

对街道及社区工作人员的办事效率及服务态度给予了肯定,工作人员耐心热情的态度不仅解答了她的疑问,也缓解了隔离在家的焦虑心情,并特别点名了保利心语社区的两位工作人员,对他们的工作细节表示赞许和感谢。

记者 鲁燕 通讯员 羊越

民安社区

防疫防火“两手抓”

本报讯 3月26日上午,在积极完成核酸检测任务的同时,航海西路民安社区联合辖区志愿者,结合实际,在核酸检测现场开展消防宣传活动,坚持防疫防火“两手抓”。

活动中,工作人员采取现场传授消防知识的方式,与志愿者们一起向居民发放消防宣传彩页,并为居民讲解家庭火灾预防、安全用电、初起火灾扑救、正确使用火警电话、火场逃生自救等知识。同时,宣传人员还指出了家庭中经常出现的

电线老化、超负荷用电、电动车违规充电等消防安全隐患,并提醒大家“一旦发生火灾,大家千万不要惊慌,要立刻拨打119报警求助”“逃离时要走安全通道,坚决不能乘坐电梯”……

参加核酸检测的居民对这种形式的消防宣传感到十分满意:“这个消防安全宣传课,让我们在检测的等待过程中可以学到消防知识,提高消防安全意识,既有趣又有效。”

记者 鲁燕 通讯员 赵悦悦

董砦村

核酸检测进工地 防疫生产两不误

本报讯“请大家戴好口罩、提前做好核酸检测码,有序排队,保持一米线的安全距离……”3月26日,在郑州市华润琨瑜府施工工地,桐柏路街道董砦村志愿者正在引导现场人员有序开展核酸采样工作。

为严格落实疫情防控工作部署要求,方便工地施工人员,有效保障工地工作人员健康,全力推进辖区项目顺利开

工,董砦村将核酸检测点设在了工地生活区,为施工工地的返郑人员进行核酸检测。当天下午1点整,核酸检测工作正式开始,在志愿者的引导下,各项目部工人有序保持距离排队等候检测,为避免人员集聚,董砦村提前通知各项目部检测时间,分时段分批次进行核酸检测,确保核酸检测工作的高效安全。

此次建筑工地专场核酸

检测,共检测人员300余人。本次活动既是做好疫情防控的有效举措,也能够助力董砦村安置房项目早日顺利完工,更是“我为群众办实事”实践活动的具体行动。董砦村将按上级要求,进一步严格落实各项疫情防控措施,为建筑工地员工身体健康,也为“万人助万企”活动尽一份微薄之力。

记者 鲁燕 通讯员 纪超

汝河路街道团工委

“敲”出平安 “守”住防线

本报讯“咚咚……”门开了。“您好!打扰了,我是社区志愿者,请问您接种新冠疫苗了吗?家中近期是否有外地返郑人员?麻烦给我看一下您的健康码、行程码。”

近日,为助力疫情防控工作,汝河路街道团工委迅速行动、主动作为,充分发挥团工委组织动员和青年汇聚优势,发动广大团员青年、青年志愿者、社会组织等80余名青年力量参与抗疫志愿服务,用实际行动彰显青春担当,展现青年风采。

青年志愿者们在做好个人防护的同时,穿大街走小巷,来到小区、街道商户、路口等人流密集场所开展“敲

门行动”,将疫情防控宣传知识亲手送到社区每户居民手里,征得户主同意后入户耐心为居民讲解当前疫情防控相关政策,积极引导广大群众时刻保持个人防护意识,科学佩戴口罩,勤洗手、常通风,保持安全社交距离;不扎堆、不聚会,保持良好的卫生习惯,倡导健康生活方式,自觉落实疫情防控措施,并以敲门询问的方式逐户登记、重点问询登记家中是否有涉疫中高风险地区返郑成员、疫苗加强针接种、双码等情况,真正解决群众防疫困难,筑牢社区疫情防控的坚强防线。

记者 鲁燕

西流湖街道纪工委

快速精准 做好疫情防控监督检查

本报讯 为防范和控制疫情传播和蔓延,西流湖街道纪工委切实发挥监督保障职能,积极开展疫情防控监督检查,督促村(社区)落实疫情防控主体责任,抓好各项防控措施落实,为疫情防控提供有力纪律保障。

查卡口人员值守工作。紧盯环节、强化检查,对辖区54个卡点进行不定时检查,

针对发现的问题和不足,坚持立查立改,并要求各卡点值守人员提高思想认识,积极做好疫情防控工作,提高群众防护意识。

查重点人员隔离工作。对辖区129户居家隔离人员进行随机抽查,截至3月29日,共抽查56户,发现问题9处,通报5处,要求各村(社区)严格落实“两书一单”“两公示一

提醒”制度,安装智能门磁,切实做好居家隔离相关工作。

查重点场所疫情防控工作。查看重点场所扫码测温、戴口罩、“一米线”等防控措施是否严格执行,要求药店、诊所下架退烧药,严格落实疫情防控政策。目前共督促检查69家,发现问题10处,通报4处,均已整改到位。

记者 鲁燕 通讯员 成权超

三棉东社区、锦绣城社区

“疫”不容辞 “码”上行动

本报讯 因近期疫情原因,大数据对入郑人员、辖区居民的行程轨迹进行统计,进出入码、健康码“红码”“黄码”转“绿码”问题成为部分居民关注的热点。

在棉纺路街道锦绣城社区居委会一楼服务大厅,工作人员正争分夺秒地开展转码工作。

锦绣城社区工作人员小宋每天专业“蹲点”接待。忙碌的时候一天要接收100余名变码人员。同时社区其他工作人员兼职“变身”最强话务员。一个接着一个电话,说着同样的话,一直到下班时间也没有停下。

社区第一书记白蕊说:“疫情是动态的,进出码、健康码异常的人员很多,按照防疫政策,需要核验身份信息、居住地信息、有无去过疫区等信息,一般上报后,核实完毕,就



可以协助转码了,希望大家也能多多理解。”

同样,为做好核酸检测工作,棉纺路街道三棉东社区反应迅速,提前进行了细致摸排和各项准备工作,确保疫情防控个人信息底数清、人员清。

当天早上7点,三棉东社区全体工作人员与志愿者准

时到达岗位进行核酸检测准备工作。

棉纺路街道三棉东社区第一书记宋广伟表示:“作为一名基层党员干部,我们要发挥党员的战斗堡垒作用,守住初心、汇聚民心、坚定信心才能打赢这场抗疫攻坚战。”

记者 鲁燕 通讯员 张亚丽 刘晶 文/图

农业银行社区

疫情防控再发力 群防群控筑防线

本报讯 为快速阻断疫情传播链,林山寨街道农业银行社区党总支扎实做好疫情群防群控,筑牢居民群众的安全防线。

农业银行社区党总支明确具体人员分工及场地布置等工作,做好重点人群、全员核酸检测前的准备工作。社区、医护人员、信息员、志愿者等多方合力,大家各司其职、分工明确,采集现场各项工作有条不紊,在规定时间内全部高质量加速度完成采样。

大家加速“奔跑”,奋战在抗疫第一线,积极支援社区核酸检测点支援核酸检测一线工作。在核酸检测点,随处可见志愿者们的身影。

建立疫情群防群控体系,由社区书记、片警、片医组成的“三人小组”前往疫情

防控一线,到居民楼院、沿街门店等重点场所开展走访排查工作。同时,通过楼院小喇叭、楼院长、物业微信群、党员联络群等方式招募疫情防控志愿者。

为了隔离居民能够顺利度过疫情防护期,农业银行社区党总支给隔离户送去一份“心灵处方”:社区工作人员专门建立隔离户微信群,叮嘱他们有什么需要,第一时间打电话或微信联系他们。

社区成立“临时管家”志愿服务队。微信接收到居民需求清单,第一时间“接单”,立即到超市购买,采购日常生活用品和中药,提供上门服务,确保居民生活必需品不断档。

记者 鲁燕 通讯员 李珊珊